

今日主场迎战山东女排

天津渤海银行女排争连胜



全场最高的25分,分担了球队的进攻压力。训练中,王宝泉也是重点打磨王艺竹的扣球速率、拦网手型、防守取位等技术细节。

此外,老二传姚迪本赛季首次现身天津队赛前场馆训练,主要进行与接应刘鑫之间的攻防训练。训练间隙,姚迪多次与二传孟豆进行交流,给孟豆一些建议和提醒。最后的发球训练环节,姚迪也在网前尝试了几次传球。尽管由于身体状态尚未恢复,她在赛季初未进入天津队的联赛14人参赛名单,但她在球队助理教练团队的陪同下,一直坚持进行身体恢复训练,在体能、力量、传球手感等方面努力恢复状态。

本报讯(记者 梁斌 摄影 崔跃勇)今天19时30分,天津渤海银行女排将在中国排球超级联赛A级常规赛第6轮比赛中,主场迎战老对手山东女排。昨天的赛前适应性训练,天津队主教练王宝泉重点对二传孟豆、主攻王艺竹进行更为精细的技术指导。上轮客场战胜福建队,天津队士气有所提升,全队将力拼“津鲁之战”,争取两连胜。

昨天下午,天津队在天津市人民体育馆进行了赛前适应性训练。整堂训练课安排得很紧凑,包括防守、拦网、扣球等单项技术训练以及分组对抗环节。上轮比赛,主攻王艺竹在场上有力撑起李盈莹主攻对角的位置,与李盈莹均得到

国足今日前往巴林

本报讯(记者 申炜)结束了在迪拜的短期集训之后,中国男足今日前往巴林,备战本月14日进行的18强赛第5轮比赛。在武磊大概率无缘本场比赛的情况下,谁来为中国男足进球成了外界关心的话题。

在中国男足抵达巴林后,武磊一直都无法参加球队的训练,他的右膝也被厚厚的冰袋包裹。从目前情况看,武磊已经很难参加14日和巴林队的比赛,甚至连替补出场的概率都不大。其他几名伤员中,李源一的情况有所好转,他在分队对抗中被安排到了主力一方,显示出了主教练伊万科维奇对他的器重。

中国男足当然希望能够从客场带走3分,但平局或许是更现实的目标。在谢文能停赛、高准翼伤退、蒋光太出场前景不明的影响下,伊万科维奇需在人员安排上下一番苦心。按照计划,中国男足抵达巴林后训练将不再安排“上大量”,以确保球员们的体能状态。

半程杀到 根伟今日有望上阵

昨天下午,于根伟抵达江西定南,有望在今晚天津老甲A队对阵四川队的比赛中登场。王俊同于根伟一起来到定南,二人都属于50岁以上年龄段队员,再加上前一天从贵州赶来的属于41至45岁年龄段的曹阳,天津老甲A的人员荒得到缓解。

目前天津老甲A队在传承明星赛超级组中排名末位,不过各队间积分差距并不大。由于要补充人员、争取赢球提升名次,于根伟、王俊昨的到来是球队一直热盼的。一进房间,于根伟就开始整理战靴、护腿板、比赛服,他说这些装备老早就准备好了,自己也在调整身体,尽管腿部情况并不太好,但是能与老队友们并肩作战,是一件特别开心的事情。昨天抵达后,于根伟去看望了受伤的冯仁亮,特别叮嘱队医和伙伴们照顾好他,安慰他这次比赛最大的意义就是,了却了其作为天津孩子为天津队效力的心愿,而且还进了球。

于根伟在球员时代每面对四川队时总能有进球,曾被戏称“四川队克星”,此番他在赛事中段赶到定南,又正好赶上与四川队交锋,难免被旧话重提,也成为比赛的看点。今天19:30,相信很多球迷会等待天津老甲A队与四川老甲A队之战,等待于根伟登场。

本报记者 顾颖

首届全国新闻媒体匹克球赛收拍

本报讯(记者 苏娅)第一届全国新闻媒体匹克球邀请赛10日在河北文安华美胜俱乐部落幕。

匹克球这项集乒乓球、羽毛球和网球特点于一体的新兴运动,正以迅猛之势在全球范围内流行。国家体育总局小球运动管理中心于2023年成立了中国匹克球运动工作委员会,并于今年创办了首届全国锦标赛等一系列国家级赛事。

本次邀请赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国匹克球运动工作委员会指导,中国绿发投资集团、新闻界匹克球联谊会主办。来自20个省市自治区的50位新闻工作者参赛。比赛期间还举办了媒体匹克球沙龙,并成立了新闻界匹克球联谊会筹委会。

即将出征第十二届全国少数民族传统体育运动会

天津市体育代表团誓师

本报讯(记者 张璐璐)第十二届全国少数民族传统体育运动会将于本月22日至30日在海南省三亚市举行。参加本届运动会的天津市体育代表团近日在市民族文化宫举行了成立暨誓师大会。

本届运动会天津市体育代表团由来自20个民族的245人组成,将参加民族式摔跤、民族健身操、毽球、蹴球、板鞋竞速、射弩、押加、民族武术等8个竞赛项目以及天津重刀武术、官前中幡、武举功夫、津门翔

翎、精武魂、海纳百川天津卫等6个表演项目的比赛。

参加本届运动会的天津市体育代表团运动员纷纷表示,能够代表天津市参加全国性盛大赛事感到十分荣幸,一定会以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断增进各民族文化互鉴融通,勠力同心、拼搏进取,向全国人民展示津沽大地海纳百川的文化特色和新征程上海河儿女奋发有为的精神风貌。

国乒混合团体世界杯阵容公布

排名飙升 林诗栋成最闪耀新星

本报讯(记者 苏娅)2024年国际乒联混合团体世界杯将于12月1日至8日在成都举行,国际乒联昨天公布了16队参赛球员名单。国乒派出4男4女出战,分别为王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远、孙颖莎、王曼昱、王艺迪、蒯曼。

混合团体世界杯每场比赛由男女单打、双打和混合双打项目组成。国乒阵容由男、女单打世界第一的王楚钦、孙颖莎领衔,“莎头”组合还高居混双世界排名第一。自巴黎奥运会后,樊振东和陈梦处于休整状态,马龙在WTT中国大满贯赛后也进入调整期,均无缘此次混合团体世界杯阵容。在此基础上,小将林诗栋和蒯曼加入国乒阵容。目前,“动漫”组合混双世界排名第二。作为重点培养的年轻选手,二人的入围也在情理之中。

自8月以来,林诗栋参加了阿拉木图挑战赛、澳门冠军赛、中国大满贯赛、亚锦赛、蒙彼利埃冠军赛、马斯喀特挑战赛、法兰克福冠军赛7项赛事,获得5个单打冠军、1个亚军(亚锦赛)、1个4强(蒙彼利埃站),共收获5150分,男单世界排名飙升至



新华社发

冠中冠赛 丁俊晖将战特鲁姆普

本报讯(记者 苏娅)斯诺克国际锦标赛落幕,最新一期世界排名随之产生。丁俊晖时隔近5年再次夺冠,排名上升至第8位。张安达第11、斯佳辉第13、肖国栋第16位。

丁俊晖入围本赛季冠中冠赛,将在

第2小组迎战特鲁姆普。斯诺克冠中冠赛是2013赛季创办的赛事,替代之前的超级联赛(1987年创办的斯诺克赛事),邀请过去一个半赛季中各项大赛的冠军得主参赛,成为与大师赛并驾齐驱的顶级邀请赛。

2024 第二届“你好天津”摄影大赛

北辰分站赛征稿启事

由天津海河传媒中心、天津市摄影家协会主办的第二届“你好,天津”摄影大赛于今年3月11日启动以来,得到京津冀影友的热烈响应,至今已收到6000余幅参赛作品。第二届“你好,天津”摄影大赛北辰分站赛于即日起开始征稿,以展现北辰区的特色优势产业、独特文化传统、乡村振兴成果以及现代化进程中的城市巨变。分站赛主办单位为天津海河传媒中心、北辰区委宣传部,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。

■ 奖项设置:

本次大赛设一等奖1名,二等奖3名,三等奖10名,入选奖若干,优秀组织奖若干。

(创作于2024年的作品纳入第二届“你好,天津”摄影大赛主赛事,参与主赛事的评选活动)

■ 征稿时间:

2024年11月1日至2024年11月30日

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

总文件夹命名:(北辰分站赛)作者姓名+作品名称。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

征稿细则

- 参赛作品创作时间:参赛作品需创作于2020年以后。
- 参赛作品必须为原创作品,参赛者必须为作品的第一作者。
- 参赛者需备注好作品的相关文字信息,包括标题、拍摄地点、拍摄时间、拍摄事件内容及背景介绍等。投稿作品须取景于北辰区行政区域内,投稿时需备注“北辰分站赛”。
- 参赛作品电子文件须为JPG格式,每幅图片大小不得低于3M,分辨率不低于300dpi。组照投稿作品每组不超过12幅图片,按1件投稿作品计算。
- 大赛不接受合成图片及AI创作图片(多次曝光作品除外)。入选后需提供原图,如发现违反此规定,将取消参赛资格。
- 参赛作品一经提交,即视为同意将作品授权给主办方在活动期间进行展示和宣传使用。
- 参赛作品需合法合规,不得侵犯他人的合法权益。如因图片侵权引发纠纷,责任需由参赛者自行承担。一旦发现违法违规行为,取消参赛资格。
- 参赛者如参加主办方组织的相关采风活动,需签署免责声明,并自行购买保险。
- 篡改影像内容的图片、因软件调节过度影响真实性的图片、无说明文字的图片、无参赛者联系方式的图片,不予参评。

主要拍摄内容

城市风貌 / 乡村振兴成果 / 运河风景 / 优势产业项目 / 产城融合示范区 / 特色文旅项目 / 都市农业 / 优质教育项目 / 商业项目 / 特色园区



王朝御苑酒堡 王敬善摄



庆祥伟业水族电商直播基地 房玉丰摄



双口镇丰硕稻花香生态农业旅游农场 王全发摄